

车快开走,把BRT车道都让出来

昨日上午,郑州交警三大队联合南关街街道办事处、管城区执法局等部门在银基商圈及周边区域开展交通秩序整治行动。郑报全媒体记者汪永森 通讯员 韩黎剑 王顺利 文/图



交警三大队拖移占道车辆

昨日上午,记者现场看到,银基商圈周边陇海路、钱塘路、布厂街等路段,仍有大量汽车停放,其中陇海路机动车道区域占道停放现象严重。

陇海路南半幅机动车道内,由西向东停放着三排汽车,除了南侧绿化

带两边停放的两列汽车外,陇海路BRT车道整个被各类机动车辆占据,钱塘路至南关街300多米长的BRT车道上至少停放了200辆各类汽车。

交警三大队对占压BRT车道或其他严重影响交通安全的社会车辆,先行电话联系司机挪车并对

其批评教育,联系不上或司机不能及时赶到的予以拖移和处罚处理。

交警部门呼吁,车主不要为了自己的方便,影响其他人员和车辆的正常通行,特别是在BRT专用车道和医院周边等区域,希望大家自觉文明停车。

西南绕城高速塌陷路段有望今天12点抢通

届时可恢复单幅双向通行

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 郭伟峰) 昨日,记者从省高速公路路警联合指挥中心了解到,“7·20”强降水以来,郑州西南绕城高速公路K23东北侧山体土体含水量处于饱和状态,加之8月28日至30日持续降水,导致路线外侧山体滑坡,引起桥梁排水设施损毁,山体水流继续冲刷路基,导致路面下方被掏空。

目前,该路段处于交通管制状态,高速公路运营管理部门正全力先抢通、后抢修。

预计9月1日上午12点抢通完成,可恢复单幅双向通行,提醒广大车友,行驶该处路段时减速慢行。

中原有难“中原”帮 众志成城渡难关

中原信托:为救援添砖加瓦 携群众重建家园

7月20日下午,中原信托所在的郑州市遭遇了特大暴雨灾害。情势紧急,人民群众生命财产安全受到严重威胁。汛情就是命令,抗灾就是责任。中原信托党委迅速成立以党委书记、董事长赵卫华为组长的应急突发事件处置小组,启动应急处置预案,按照省委省政府抗灾指示精神,团结全体党员同志,临危不乱,积极应对,主动作为,确保人员安全、业务畅通,尽量降低灾害造成的损失。

郑报全媒体记者 谢宽 实习生 张河强

组建应急小组 确保员工人身安全

7月20日下午,暴雨袭来,全体员工面临出行困难。为了员工的人身安全,中原信托应急小组果断决策,安排员工提前下班。因雨势过大,仍有一半的员工120余人滞留公司。

当日18时,特大暴雨导致大楼突发断电,个别员工被困电梯。情况紧急,应急小组临危不乱,及时组织解救被困电梯人员,安抚员工情绪。在断水、断电、断通信的情况下,全力克服

种种困难,保障滞留人员生活补给,启动在途、归家人员信息统计机制,要求以部门为单位“一对一”关注员工动态情况,每小时报告一次人员详细情况,确保每一位员工处于安全地带。

为救援添砖加瓦 携群众重建家园

7月21日至22日,暴雨逐渐停止。洪水过后,满目疮痍,救灾工作刻不容缓。作为金融“豫军”一员,中原有难,中原信托人必须行动起来!

7月22日下午,获悉蓝天救援队急需消毒防疫物资,中原信托公司当即贡献出疫情期间储备的所有消毒防疫物资库存,及时将消毒防疫物资送到蓝天救援队。

7月22日深夜,获悉江西救援队因连续抢险救灾,600余名救援队员过度疲劳且缺乏基本生活物资,公司

紧急采购生活物资和饮用水,迅速将爱心送达江西救援队驻地。

7月23日,公司两支爱心小分队分别前往郑东新区红十字会及重灾区白沙镇政府、经开区京航办事处,送去爱心物资,为滞留的上千名群众送去生活急需物资!

7月28日,公司获悉东风渠下游中牟县白沙镇的康庄村,因地势较低且处于泄洪低洼地带,灾后情况依然严峻,1000名滞留群众被临时安置,急需生活物资救助。中原大爱慈善信

托爱心志愿者筹备满满一大卡车的食品、水等生活物资,即刻启程前往安置点送去爱心。

7月29日,中原大爱慈善信托爱心志愿者联合河南省驻京办、学习强国等前往本次受灾较重的开封市尉氏县水坡镇,为灾区送去发电机、消毒设备、医疗用品、抽水机、食品、蚊帐、花露水、饮用水等急需物资。志愿者们前往安置中心,深入了解受灾群众所需所盼,鼓励大家齐心协力克服困难,积极恢复生产生活,重建美好家园。

设“中原信托·中原大爱慈善信托”为灾区重建慷慨解囊

7月23日,在河南省财政厅、河南银保监局及中国信托登记公司的大力支持下,中原信托迅速发起设立“中原信托·中原大爱慈善信托”,用于暴雨灾后救助、其他灾害救助、扶困济贫、扶老救孤、希望工程等慈善信托管理办法规定范围内的慈善活动。当天,公司前中后台所有部门通力配合,加班加点,高效完成审批流程。

郑州亚新房地产开发有限公司及其下属新和润置业有限公司捐赠200万元,郑州普罗房地产开发有限公司捐赠200万元,上海临芯投资管理有限公司捐赠50万元。社会各界爱心人士、公司全体员工积极踊跃捐款,公司退休员工也纷纷慷慨解囊。

本次捐助的社会爱心企业和爱心人士委托中原信托通过“中原信托·中原大爱慈善信托”对受灾严重的郑州、新乡、安阳、鹤壁等地进行捐助,目前已向郑州慈善总会、新乡市慈善总会、安阳市慈善总会、鹤壁市慈善总会、河南省青少年发展基金会及时划拨共计350万元救援款,并采购一批救援物资用于紧急救助、灾后群众物资保障,帮助受灾群众渡过难关。

“豫”你一起,风雨同“州”。灾难面前,从公司党委班子成员到基层员工,从党员干部到普通群众,中原信托人用团结、智慧、勇气,战胜了危急、恐慌、艰难,每个中原信托人无一不践行着“诚信重诺,值得托付”的价值观,心怀中原大爱,一起共克时艰!